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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στο 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Παθολογικής 
Φυσιολογίας, που θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Royal Olympic, στην Αθήνα, από 
18 έως 20 Οκτωβρίου 2024. 

Μετά την πρώτη, επιτυχημένη πιστεύω απόπειρά μας, αποφασίσαμε με τη βοήθεια των 
μελών ΔΕΠ, των ακαδημαϊκών υποτρόφων μας, των Ιατρών ΕΣΥ, των Νοσηλευτών μας, 
αλλά και εκλεκτών συνεργατών της Κλινικής και του Εργαστηρίου της Παθολογικής  
Φυσιολογίας, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, να προχωρήσουμε στην οργάνωση του 
δευτέρου Συνεδρίου, αλλά και την ετήσια διεξαγωγή του.

Η επιλογή των θεμάτων του Συνεδρίου έγινε με στόχο την κατανόηση παθογενετικών 
μηχανισμών, την περιγραφή νεότερων δεδομένων, καθώς και τη σύγχρονη θεραπευτική 
αντιμετώπιση συχνών νοσημάτων της εσωτερικής Παθολογίας. 

Προσπαθήσαμε με απλές και περιεκτικές παρουσιάσεις να μεταλαμπαδεύσουμε τη μετα-
φορά σύγχρονης γνώσης σε νέους συναδέλφους. 

To συνέδριο θα είναι πολυθεματικό και θα γίνει προσπάθεια να καλυφθούν οι σύγχρονες 
εξελίξεις στην Εσωτερική Παθολογία και ειδικότητες όπως η Ρευματολογία, η Αιματολο-
γία, οι Λοιμώξεις, η Καρδιολογία, η Ηπατολογία, η Γαστρεντερολογία. Για πρώτη φορά 
συμπεριλάβαμε και ενότητες αφιερωμένες σε Νοσηλευτές και Φαρμακοποιούς, αναγνω-
ρίζοντας το σημαντικό τους ρόλο στην καθημερινή Ιατρική πράξη.

Η Οργανωτική Επιτροπή και εγώ προσωπικά, θεωρούμε τη συμμετοχή σας τιμητική και 
καθοριστική για την επιτυχία του Συνεδρίου και ευελπιστούμε να ανταποκριθούμε με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο στις προσδοκίες σας. 

Με εκτίμηση, 

Μιχαήλ Βουλγαρέλης
Καθηγητής Παθολογικής Φυσιολογίας-Αιματολογίας, 
Εργαστήριο Παθολογικής Φυσιολογίας,  
Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ημερομηνία και τόπος διεξαγωγής 
18-20 Οκτωβρίου 2024
Αθήνα, ξενοδοχείο Royal Olympic
(Αθ. Διάκου 28-34, Αθήνα 117 43, τηλ 210 92 88 536) 

Επίσημη γλώσσα 
Η επίσημη γλώσσα του συνεδρίου είναι η ελληνική. 

Μόρια συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης (CME) 
Στο συνέδριο θα χορηγηθούν μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης (CME-CPD 
credits) από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο. 

Πιστοποιητικά
Σε όλους τους συμμετέχοντες του συνεδρίου θα αποσταλεί ηλεκτρονικά πιστοποιητικό 
συμμετοχής. Για την παραλαβή του πιστοποιητικού απαιτείται η παρακολούθηση του 60% 
του συνολικού χρόνου του επιστημονικού προγράμματος, σύμφωνα με τη σχετική εγκύκλιο 
του ΕΟΦ. Δεν προσμετρούνται τα δορυφορικά συμπόσια ή δορυφορικές διαλέξεις.

Τα πιστοποιητικά θα αποσταλούν μετά τη λήξη του συνεδρίου και αφού πρώτα υποβληθεί 
ηλεκτρονικά στη γραμματεία η αξιολόγησή του.

Οπτικά Μέσα-Τεχνική Γραμματεία
Όλες οι αίθουσες διεξαγωγής του συνεδρίου θα είναι τεχνικά εξοπλισμένες για τις 
παρουσιάσεις μέσω H/Y. Το υλικό της παρουσίασης θα πρέπει να παραδίδεται μία 
τουλάχιστον ώρα πριν από κάθε συνεδρίαση στην ειδική τεχνική γραμματεία.

Εμπορική έκθεση 
Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα λειτουργεί έκθεση φαρμακευτικών προϊόντων και 
ιατρικών μηχανημάτων.
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Δικαίωμα Συμμετοχής

Κατηγορία  Κόστος

Ειδικοί Ιατροί  140€ 
Ειδικευόμενοι Ιατροί  80€
 Άλλοι Επαγγελματίες Υγείας  80€ 
Φοιτητές/τριες - Νοσηλευτές/τριες  Δωρεάν

Οι παραπάνω τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ 24%

Το δικαίωμα συμμετοχής για Ειδικούς και Ειδικευόμενους Ιατρούς και Άλλες Ειδικότητες 
περιλαμβάνει: 
• Παρακολούθηση συνεδρίου • Συνεδριακό υλικό • Επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο 
• Πιστοποιητικό συμμετοχής 

Το δικαίωμα συμμετοχής για Φοιτητές/τριες και Νοσηλευτές/τριες περιλαμβάνει: 
• Παρακολούθηση συνεδρίου • Επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο • Πιστοποιητικό συμμετοχής

Επιστημονικοί Φορείς Διοργάνωσης Συνεδρίου

Γραμματεία Συνεδρίου

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Σταδίου 50Α, 55534 Πυλαία, Θεσσαλονίκη 
Τηλ.: 2310 247743, 2310 247734,  e-mail: info@globalevents.gr 

ΑΘΗΝΑ: Βαλέστρα 2 & Λεωφ. Α. Συγγρού 168, 17671 Αθήνα • Τηλ.: 210 3250260, 
e-mail: athens@globalevents.gr
www.globalevents.gr
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